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Před 17 lety jsem svojí dceři Klárce v Motole slibovala, že založím 

nadační fond, který bude pomáhat dětem se zákeřnou leukémií. 

Je neuvěřitelné, kam až to Kapka naděje dotáhla, stala se organizací, 

která dnes pomáhá ve více než 40 nemocnicích po celé České 

republice. Za to jsem nesmírně vděčná… 

Kapka naděje podporuje dětské hemato-onkologie v ČR, regionální 

nemocnice, podporuje aplikovaný výzkum leukémie a poruch 

krvetvorby, fi nancuje herního terapeuta a psychologa a mnoho 

dalších projektů.

Tak jako každý rok se Kapka naděje viditelně posouvá, její pole 

působnosti se rozrůstá, i letos se nám podařilo rozšířit pomoc 

do nemocnic po celé republice, z čehož mám velkou radost. 

Za zmínku stojí podpora Českého registru dárců krvetvorných 

buněk, doufám, že tyto nové spolupráce pomůžou rozšířit počet 

lidí, kteří vstoupí do registru, a stanou se tak možnými zachránci 

lidského života. 

Snažíme se nejenom pomáhat, ale zlepšovat i sami sebe. 

Transparentnost je pro nás tím nejdůležitějším a jsem ráda, 

že naši dárci mají absolutní přehled o tom, jak je nakládáno 

s jejich prostředky. Jsem si totiž vědoma toho, že transparentní 

nakládání s fi nančními prostředky od Vás, našich dárců, z nás 

dělá stále respektovanou a společensky vysoce hodnocenou 

organizaci. 

Tento velký kus práce bych samozřejmě nezvládla pouze sama, 

a proto jsem ráda, že kolem mě jsou úžasní lidé a společně děláme 

to, co nás naplňuje – pomáháme spolu s Vámi nemocným dětem. 

A za to děkuji všem, kteří v naší práci vidíte smysl, ale také svým 

spolupracovníkům a lidem kolem sebe. 

Z celého srdce děkuji!

Václava Pizingerová 
prezidentka a zakladatelka NF Kapka naděje

ÚVODNÍ SLOVO  



Václava Pizingerová  
prezidentka a zakladatelka NF Kapka naděje



4

 Nadační fond Kapka naděje pomáhá od roku 2000 nemocným dětem ve více  

 než 40 nemocnicích po celé České republice. 

Základní údaje o nadačním fondu

Název: Nadační fond Kapka naděje 

Sídlo: Revoluční 1200/16, 110 00 Praha 1 

IČ: 26200490 

Vznik: 18. 9. 2000 

Zakladatel: Václava Pizingerová  

Webové stránky: www.kapkanadeje.cz 

Email: info@kapkanadeje.cz

Účel fondu

Nadační fond Kapka naděje vznikl za účelem shromažďování  

finančních prostředků, určených k zajištění léčebných, školních  

a psychosociálních potřeb dětí, které jsou léčeny na Klinice dětské 

hematologie a onkologie FN Motol. Jsou zde děti převážně s akutní 

a chronickou formou leukémie a děti s nádorovým onemocněním. 

Součástí tohoto pracoviště je transplantační jednotka kostní dřeně. 

Zde dochází k transplantaci od příbuzných a nepříbuzných dárců, 

sloužící pro dětské pacienty z celé České republiky. Nadační fond 

Kapka naděje definuje svoji činnost směrem k tomuto jedinečnému 

pracovišti a má zcela jasně stanovené krátkodobé cíle i dlouhodobou 

koncepci kontinuální pomoci. Od roku 2002 byly aktivity Nadačního 

fondu rozšířeny i o konkrétní pomoc dětským oddělením mimo-

pražských nemocnic a v roce 2004 též o podporu projektu Banky 

pupečníkové krve.

Členové statutárních orgánů  
Nadačního Fondu Kapka naděje

S P R Á V N Í  R A D A

Předseda: Václava Pizingerová 

Členové: Ing. Petr Šindler, Ph.D. 

 Prof. MUDr. Jan Starý, DrSc. 

 Milada Karasová 

 MUDr. Simona Lewandowská 

D O Z O R Č Í  R A D A :

Předseda: JUDr. Miloš Profous 

Místopředsedkyně: MUDr. Dana Jenšovská  

Člen: Ing. Martin Potůček 

Ředitelka: Elen Švarcová

Ř E D I T E L

Elen Švarcová, ve funkci do 31. 7. 2017 

Jan Ficher, MLitt, ve funkci od 1. 1. 2018

NADAČNÍ FOND KAPKA NADĚJE
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SHRNUTÍ ČINNOSTI
Nadační fond Kapka naděje v roce 2017 

V roce 2017 se podpora Kapky naděje opět rozrostla, v tomto roce 

jsme podpořili celkem 26 zdravotnických zařízení. Tradičně podpora 

putovala na Kliniku dětské hematologie a onkologie 2. LF a FN Motol, 

kde jsme před 18 lety s naší pomocí začínali. Dále jsme v tomto roce 

podpořili Fakultní nemocnici Brno, Fakultní nemocnici Hradec Králové, 

Fakultní nemocnici Královské Vinohrady, Fakultní nemocnici Olomouc, 

Fakultní nemocnici Ostrava, Fakultní nemocnici Plzeň, Klatovskou 

nemocnici, Krajskou nemocnici T. Bati ve Zlíně, tamní Dětské centrum 

Burešov, Nemocnici v Ústí nad Labem, Nemocnici České Budějovice, 

Nemocnici Jablonec nad Nisou, Nemocnici Jihlava, Nemocnici 

Nymburk, Nemocnic Pardubického kraje, Nemocnici Slaný,  

Nemocnici Žatec, Uherskohradišťskou nemocnici či Nemocnici 

Bulovka, Všeobecnou fakultní nemocnic v Praze a další. 



6

Věda a výzkum jedna z významných oblastí naší podpory 

Kapka naděje pomáhá s financováním výzkumného projektu  

„Genetická charakterizace podtypů neuroblastomu, “ kde tento  

projekt podporuje aplikovaný výzkum v oblasti tzv. genomické  

diagnostiky při FN v Motole. Tento aplikovaný výzkum se zabývá 

dětskou akutní leukémií a dalšími poruchami krvetvorby pomocí 

moderních genomických metod.

 Jsme nesmírně rádi, že se nám i tento rok  

 podařilo projekt finančně podpořit a to částkou  

 316 199,50 Kč. 

Partnerem aplikovaného výzkumu neuroblastomu je společnost 

Shobokshi Investment s.r.o., nesmírně si vážíme této dlouholeté 

spolupráce, děkujeme. 

Partnerem projektu genomického výzkumu CLIP je Nadace  

AGROFERT. Dále děkujeme našemu významnému partnerovi  

– Jaroslav Beran Family Foundation.

V neposlední řadě patří poděkování za podporu panu Ing. Bohuslavu 

Šantrůčkovi. 

Dalším výzkumem, na kterém se Nadační fond Kapka naděje v nemalé 

míře podílí, je Vědeckovýzkumná činnost v oblasti dětské onkologie 

na pracovišti Farmakologického ústavu Lékařské fakulty Masarykovy 

univerzity v Brně. Podpora v roce 2017 činila 560 000 Kč. 

Za zmínku stojí i příspěvek ve výši 1 mil. Kč, který byl využit na částeč-

nou úhradu nákupu laboratorního přístroje - průtokového cytometru 

pro Laboratorní centrum Kliniky dětské hematologie a onkologie  

2. LF UK a FN Motol, který byl zakoupen díky spolupráci a podpoře  

od společnosti HyperMedia, a.s. 

Zlepšování psychosociální péče

Další důležitá oblast naší činnosti je psychosociální péče, díky které  

se snažíme zlepšovat a zpříjemňovat pobyt dětí v nemocničních 

zařízení a jejich rodin. 

V rámci našich trvalých závazků financujeme plat psychologa  

a psychologicko-pedagogického poradce na Klinice dětské hematolo-

gie a onkologie FN Motol a to ve výši 740 976 Kč. 

Již tradičně Kapka naděje financovala ozdravný pobyt pro děti  

z Kliniky dětské hematologie a onkologie a dále Pediatrické kliniky  

FN v Motole.
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VÝZNAMNÉ  
PROJEKTY A UDÁLOSTI  
V ROCE 2017

Nadační fond Kapka naděje
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Nový unikátní skladovací kontejner
 pro Fakultní nemocnici Hradec Králové v hodnotě 586 850 Kč 

Tkáňová banka Fakultní nemocnice Hradec Králové, která patří 

k nejstarším na světě a je jedním z nejmodernějších zařízení 

ve střední Evropě, získala od Kapky naděje nový skladovací 

kontejner v hodnotě téměř 600 tis. Kč. Kontejner bude sloužit 

pro skladování pupečníkové krve a vysoce zmražených tkáňových 

vzorků různého charakteru.

Nový kontejner umožní tkáňové bance uskladňovat různé druhy tkání 

pro další využití v případě závažných operací či nemocí, zejména 

pupečníkovou krev. Banka uchovává živou kostní dřeň a bílé krvinky 

pro pacienty nemocné leukémií. Dlouhodobé uchování buněk lékaři  

využívají také u jiných závažných onemocnění. Zmražená kůže 

například pomáhá při léčbě popálenin apod.

Takto hodnotný přístroj mohla Kapka naděje zakoupit zejména  

díky jejímu dlouhodobému partnerovi, společnosti Shell Czech 

Republic a.s.

„Naši věrní zákazníci jsou ke Kapce naděje dlouhodobě velice  

velkorysí a pravidelně s námi pomáhají. Najdou se mezi nimi jedinci, 

kteří ve prospěch Kapky naděje darují i desetitisíce svých Shell  

ClubSmart věrnostních bodů. Za každý darovaný bod pak naše  

společnost posílá na konto Kapky naděje jednu korunu. Naše  

příspěvky Nadačnímu fondu jsou tak přímo závislé na rozhodnutí  

našich zákazníků, za což jim z celého srdce děkujeme, “ říká Petr  

Šindler, zodpovědný za komunikaci společnosti Shell v České 

republice.
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Dary pro Dětskou kliniku
 v Hradci v hodnotě 100 000 Kč 

Při středeční návštěvě Tkáňové banky Fakultní nemocnice  

Hradec Králové, dne 15. 2. 2017, přítomná Vendula Pizingerová, 

prezidentka a zakladatelka Kapky naděje, neopomněla navštívit  

i děti hospitalizované na Dětské klinice FN HK. Přítomným lékařům 

předala dva nové lineární dávkovače a prohlédla si nový nábytek,  

který Kapka naděje na kliniku zakoupila. Tento dar v hodnotě  

100 tis. Kč, byl zakoupen díky panu Michalovi Karadzosovi a jeho 

projektu Život Srdcem, který každoročně pořádá.

„Je nám velkým potěšením, že v aktivní spolupráci s městem  

Dvůr Králové, a ve spolupráci s NF Kapka Naděje můžeme alespoň 

touto formou pomoci dětem, rodičům a zároveň i personálu dětské 

hemato-onkologické kliniky FN HK. Obrovský zájem účastníků  

druhého ročníku pochodu je dobrým vkladem do budoucna, kdy opět 

a velmi rádi, podpoříme FN Hradec Králové, “ vyjádřil se pan Michal 

Karadzos.
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Kapka naděje zakoupila do Ústí nad Labem  
pět špičkových infuzních pump
 v hodnotě 199 650 Kč 

Novými modernějšími infuzními pumpami nově disponují  

zdravotníci Dětské kliniky při ústecké Masarykově nemocnici. 

Nové infuzní pumpy nahradí i 15 let staré přístroje. Zároveň  

na dětské oddělení Kapka naděje předala 8 notebooků, které 

budou složit k výuce dětí, které tráví v nemocnici dlouhou  

dobu a nemusely tak přerušovat své studium.

Infuzní pumpy slouží k podávání různých léčiv, krve nebo i výživy  

a současné pumpy potřebují již vyměnit. Nové pumpy jsou daleko 

přesnější a spolehlivější než dosud používané pumpy. Právě například 

děti trpcí leukémií dostávají léčiva a cytostatika, která je nutné 

dávkovat velmi přesně.

 „Infuzní pumpy umožňují automaticky podávat nitrožilně větší objemy 

léků a jsou nezbytnou součástí každodenní léčebné péče o pacienty 

širokého spektra obtíží, od běžných onemocnění po pacienty v inten-

zivní péči. Pro jejich dennodenní využití je nutná pravidelná obměna, 

která je finančně náročná, a bez štědrosti dárců jako je Kapka naděje, 

by byla naše péče významně omezena. Moc děkujeme, “ uvedl  

MUDr. Adam Cipra, zástupce přednosty Dětské kliniky.

 V rámci „O Kapku lepšího grantu“ nemocnice  

 získala i 8 ks tabletů PC Lenovo IdeaPad Yoga 300,  

 za 74 816 Kč, které budou na Dětské klinice  

 určeny na výuku a vzdělávání dlouhodobě  

 hospitalizovaných dětí. 

Dětem trpícím nejen hematologickým onemocněním léčba  

často neumožňuje dlouhodobě navštěvovat výuku. Notebooky  

jim pomohou držet krok s technologií a podpoří nejen efektivitu  

jejich studia, ale i spojení s rodinou, přáteli, spolužáky a učiteli  

během dlouhého pobytu v nemocnici.
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Kapka naděje rozdávala velikonoční radost. Dětem v Motole zahrála divadlo

Ne nadarmo se říká, že smích je nejlepším lékem a veselá mysl  

je půl zdraví. Své o tom vědí i dětští pacienti hospitalizovaní  

v nemocnicích. Těm z Fakultní nemocnice v pražském Motole  

se Velikonoce už podeváté rozhodl zpříjemnit Nadační fond Kapky 

naděje. Úsměv na rtech dětem vykouzlili tanečníci spolu s hercem  

a zpěvákem Davidem Gránským.

Děti hospitalizované ve Fakultní nemocnici Motol v úterý  

11. dubna mohly zhlédnout pohádkové představení „O přátelství  

mezi slonem, mravencem a veverkou, “ které jim zatančilo a zahrálo  

Taneční studio Element. Ne všechny děti se ale mohly podívané 

zúčastnit. Malí pacienti z Kliniky dětské hematologie a onkologie  

se kvůli své oslabené imunitě nemohou pohybovat mezi ostatními, 

proto je na jejich pokoje přijde navštívit herec a zpěvák David  

Gránský. Dětem předal dárky včetně velikonočních pomlázek  

a povzbudil je v jejich snaze o uzdravení.

„Zdaleka ne všechny děti mají takové štěstí, aby si Velikonoce  

mohly užít jako ostatní, tedy s pomlázkou a koledováním. V motolské 

nemocnici jsou dětští pacienti hospitalizovaní i s velmi vážnými  

nemocemi, kvůli kterým neznají bezstarostný dětský život.  

Povzbudit je, aby alespoň na chvíli zapomněli na všechno, co je trápí, 

je to nejmenší, co po ně můžeme udělat, “ říká Vendula Pizingerová, 

zakladatelka a prezidentka Kapky naděje.
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Ve Svitavské nemocnici pomáhá nedonošeným dětem moderní inkubátor
 v hodnotě 243 018 Kč 

Novorozenecké oddělení Svitavské nemocnice, která je jedním 

z pilířů akutní péče v Pardubickém kraji, se dočkalo zbrusu 

nového novorozeneckého inkubátoru v hodnotě 250 tisíc korun. 

Nejmodernější přístroj do nemocnice zakoupil Nadační fond 

Kapky naděje. Bude sloužit ke sledování novorozenců  

vyžadujících speciální péči.

Kapka naděje předala nemocnici inkubátor s názvem Shelly  

ve středu 3. května. Přístroj zajišťuje optimální prostředí a komfort 

pro miminka, která po narození vyžadují speciální péči, ať už kvůli 

předčasnému porodu, potížím s dechem nebo například problémům 

s udržením tělesné teploty. Přístroj navíc maximálně omezí veškeré 

rušivé vlivy a podává dítěti kyslík či krevní infuze, aniž by bylo nutné 

s ním manipulovat. Novorozenci jsou díky inkubátoru pod pečlivým 

dohledem lékařů, kteří tak mají zevrubný přehled o jejich tělesných 

funkcích.

„V nemocnici ve Svitavách jsme s Kapkou naděje úplně poprvé.  

Předali jsme sem nový inkubátor za bezmála 250 tisíc korun.  

Jsem ráda, když vidím, že funguje a pomáhá miminkům. Kapka naděje  

za sedmnáct let své existence podporuje už čtyřicet nemocnic  

v České republice a Svitavy nyní patří mezi ně. Nemocnice žádají  

o pomoc, Svitavy potřebovaly inkubátor, pomohli jsme rádi a koupili 

ho, “ uvedla ve Svitavách Vendula Pizingerová, zakladatelka a prezi-

dentka Kapky naděje. Inkubátor z rukou ředitelky Nadačního fondu 

Kapky naděje Elen Švarcové převzala primářka Dětského a novoroze-

neckého oddělení Svitavské nemocnice Ludmila Pospíšilová.
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Cocktail weekend 2017

Předposlední dubnový víkend se ponese ve znamení boje proti 

dětské leukémii. Nadační fond Kapka naděje již posedmé vyhlásil 

tradiční Cocktail Weekend, během nějž budou zúčastněné bary 

svým hostům podávat koktejl Naděje. Výtěžek z letošního roční-

ku pomůže Nadačnímu fondu s koupí cytometru pro diagnostiku 

leukémie do Fakultní nemocnice v Motole. Záštitu nad akcí 

převzala Česká barmanská asociace.

Namíchat koktejl, který zachutná všem, by byl oříšek i pro zkušeného 

barmana. Připravit drink na podporu těm, kteří pomoc potřebují 

nejvíce, ale může každý. Bary zapojené do události Cocktail Weekend 

Kapky naděje jej budou podávat od pátku 21. do soboty 22. dubna. 

A jaká je receptura? Jediným kritériem je chuť pomáhat. Ve skuteč-

nosti se totiž může jednat o jakýkoliv drink, jeho složení nehraje roli. 

Nezáleží ani na tom, zda je alkoholický, či nikoliv. Hlavní „ingrediencí“ 

každého takového koktejlu je příspěvek 20 Kč, kterým zúčastněné 

podniky pomohou se zakoupením cytometru do pražské Fakultní 

nemocnice v Motole.

„Cocktail Weekend je jednou z akcí na podporu nemocných dětí  

v České republice. Za sedmnáct let existence Kapky naděje se nám 

podařilo získat pro nemocnice a různá zdravotnická zařízení přístroje 

v hodnotě přes 170 milionů korun. Jedním z nich bude i cytometr  

pro diagnostiku leukémie ve Fakultní nemocnici v Motole. Snažíme  

se pomáhat nejen v Praze, ale i v celém Česku. Dohromady spolupra-

cujeme už s více než čtyřiceti českými nemocnicemi, a vedle nich také 

financujeme aplikované výzkumné aktivity vědeckých pracovníků, “ 

 vysvětluje Vendula Pizingerová (dříve Svobodová), prezidentka 

Nadačního fondu Kapka naděje.

Do akce se zapojily i známé osobnosti. Jednou z nich je topmodelka 

Pavlína Němcová, která spolu s Vendulou Pizingerovou odstartovala 

Cocktail Weekend v pražském Tretter’s Cocktail Baru.

 7. ročníku COCKTAIL WEEKENDU  

 pro KAPKU NADĚJE 2017 se zúčastnilo celkem 28 barů.  

 Díky jejich podpoře jsme vybrali celkem 97 135 Kč  

 a zakoupili tak do Fakultní nemocnice v Motole  

 cytometr, který pomůže k lepší diagnostice nejen  

 leukémie u dětský pacientů.
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Chirurgie ve Vysokém nad Jizerou  
získala unikátní přístroj  
pro nápravu vrozených vad rukou
 v hodnotě 249 996 Kč 

Ústav chirurgie ruky a plastické chirurgie ve Vysokém nad 

Jizerou získal od Nadačního fondu Kapka naděje nový distrakční 

systém CUBE-FIX, který je vůbec prvním svého druhu v České  

republice. Přístroj bude pomáhat při rozdělování vrozeně srost-

lých prstů, jeho cena dosahuje bezmála 250 tisíc korun.

Na specializovaném pracovišti ve Vysokém nad Jizerou, kde operaci 

nedávno podstoupila i česká tenistka Petra Kvitová, si lékaři umí 

poradit i s těmi nejtěžšími úrazy a vrozenými vadami horních končetin. 

Právě vrozené vývojové vady, jako například kostní srůsty prstů,  

jsou jedním z důvodů, proč vyhledat chirurgickou pomoc. Distrakční 

systém CUBE-FIX, který do zařízení věnoval Nadační fond Kapky 

naděje, dokáže jednoduše, bezpečně a s vynikajícími výsledky  

expandovat kůži mezi prsty tak, aby vznikl její dostatek pro nápravu 

defektů. Přístroj tak umožňuje zvládnout i dosud neřešitelné  

situace léčby vad horních končetin u dětských pacientů. Aparát  

je na světovém trhu již několik let, v České republice se však jedná  

 o zatím první exemplář.

Slavnostního předání se zúčastnil předseda dozorčí rady Kapky naděje 

JUDr. Miloš Profous a výkonná ředitelka Kapky naděje paní Elen 

Švarcová. „Jsem moc ráda, že můžeme pomoci lékařům ve Vysokém 

nad Jizerou, kteří z mého pohledu konají doslova zázraky. O to více 

mě těší, že se nám pro toto zařízení podařilo s pomocí našich dárců 

zakoupit tento u nás unikátní přístroj, “ uvedla Elen Švarcová.
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Benefiční koncert pro Kapku  
na zlínském filmovém festivalu
 s výtěžkem 137 624 Kč 

Večer 30. 5. 2017 se na náměstí Míru ve Zlíně od 18 hodin konal 

Koncert naděje, tentokrát nám zahrála skvělá česká kapela Eddie 

Stoilow. Celou akci uváděl moderátor Roman Vojtek.

Na koncertě se vybralo krásných 137 624 Kč. Za Zlínský kraj předával 

šek na 50 000 Kč statutární náměstek hejtmana pan Jiří Sukop,  

DETSKEBOTY.cz darovaly 47 000 Kč, SPX-CAR autorizovaný Volvo 

dealer Zlín daroval 10 000 Kč, Promens a.s. darovala 5 000 Kč,  

Partr spol. s r.o. darovala 20 000 Kč a prodejem sbírkových předmětů 

přibylo na kontě Kapky naděje 5 624 Kč. Celkem tedy krásných 

137 624 Kč, děkujeme všem!

Nové hvězdy na Chodníku  
slávy ve Zlíně
V úterý přibyly na Chodníku slávy před Velkým kinem ve Zlíně dvě nové 

 hvězdy. První pro paní Pavlínu Mourkovou a druhá pro pana Karla 

Smyczka. Děkujeme oceněným a také moderátorům, Daně Morávko-

vé a Janu Čenskému.
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Čtyři nové nebulizátory pro dětské oddělení  
Nemocnice T. Bati ve Zlíně
  v hodnotě 129 902 Kč a návštěva hospitalizovaných dětí  

Dětské oddělení Krajské nemocnice Tomáše Bati ve Zlíně  

má díky Nadačnímu fondu Kapky naděje k dispozici čtyři nové 

ultrazvukové nebulizátory Suchatzki v hodnotě necelých  

130 tisíc korun. Hospitalizovaným dětem pomohou s léčbou 

respiračních onemocnění, laryngitidy, zánětu průdušek,  

ale také například hlubokého zápalu plic.

Dětské oddělení Krajské nemocnice Tomáše Bati je největším 

pediatrickým lůžkovým zařízením Zlínského kraje, v letošním roce 

navíc slaví 80 let od svého založení v roce 1937. Symbolickým darem 

ke kulatému výročí se pro oddělení staly i zbrusu nové nebulizátory 

věnované Kapkou naděje. Ty patří díky své univerzálnosti co do 

způsobu použití k nejlepším v Evropě.

Nebulizátor nebo také nebulizér je odborné pojmenování  

přístrojových inhalátorů. Nebulizací se rozumí inhalace léčebné 

tekutiny prostřednictvím speciálního přístroje. Inhalační terapie  

je jednou z nejčastějších metod léčby respiračních onemocnění. 

Pomáhá také předcházet rýmám a chřipkám, urychlovat uzdravení  

a zmírňovat alergické potíže. Důležitý je nejen její lokální účinek  

bez zatížení organismu, ale i schopnost působit v periferních  

částech dýchacích cest.

„Mnohé z našich přístrojů jsou staršího typu, snažíme se je proto 

neustále obnovovat. S pomocí štědrých dárců a Nadačního fondu  

Kapky naděje se nám nyní podařilo získat nové špičkové inhalátory, 

bez nichž se dětské oddělení neobejde, “ uvedla tisková mluvčí  

nemocnice Dana Lipovská. „Zakoupení nových přístrojů je dalším 

krokem, kterým se soustavně snažíme zlepšovat péči v nemocnicích 

po celé České republice a usnadnit zde malým pacientům jejich  

pobyt, “ dodává zakladatelka a prezidentka Nadačního fondu Kapky 

naděje Vendula Pizingerová.
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17. ročník Turnaje Lukáše Wágnera
 s výtěžkem 29 200 Kč 

O druhém červnovém víkendu proběhl v Odolené Vodě již 17. ročník 

Turnaje Lukáše Wágnera v plážovém volejbale. Celého turnaje,  

který proběhl opět v krásné rodinné atmosféře, se zúčastnilo  

48 dvojic (24 mixů, 10 ženských a 14 mužských), které odehrály  

160 zápasů.

Výtěžek Nadačnímu fondu Kapka naděje činil krásných 29 200 Kč. 

Za celou dobu existence turnaje organizátoři Kapce odeslali částku 

350 000 Kč.

Návštěva dětí z pediatrické kliniky FN Motol na táboře

Kapka naděje byla navštívit děti z pediatrie FN Motol na táboře.  

Tyto ozdravné tábory pro děti z Fakultní nemocnice v Motole  

pořádáme každý rok.

První turnus v rekreačním objektu v Chrustenicích u Berouna  

byl věnován dětem z Pediatrické kliniky 2. LF UK a FN Motol.  

Jednalo si již o sedmý ozdravný tábor pro děti z pediatrické kliniky, 

který zajišťuje Kapka naděje.

Pobyt je určen pro děti ve věku od 2 let a jedná se o děti  

po transplantaci, v chronickém dialyzačním programu, s jiným 

chronickým onemocněním či astmatiky. Tyto okolnosti jim znemožňují 

účastnit se běžných dětských aktivit či běžných dětských táborů  

a jsou tak často izolovány od svých vrstevníků.

Cílem pobytu je nejen zlepšení psychické a fyzické kondice dětí, 

ale i zapojení dětí mezi vrstevníky. Rekondiční pobyt Nadační fond 

Kapka naděje financuje díky spolupráci se společností tesa tape, a.s. 

děkujeme mnohokrát.
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Návštěva dětí z onkologické kliniky FN Motol na ozdravném pobytu

Kapka naděje byla navštívit děti z onkologické kliniky FN Motol  

na ozdravném pobytu. Tyto ozdravné tábory pro děti z Fakultní 

nemocnice v Motole pořádáme každý rok.

Druhý turnus v penzionu Vráž byl věnován dětem z transplantační 

jednotky Kliniky dětské hematologie a onkologie 2. LF UK a FN Motol. 

Dlouholetým partnerem ozdravného pobytu pro děti z transplantační 

jednotky je společnost tesa tape s.r.o.

Jako každoročně jsme děti navštívili a přivezli pro ně bohatý  

program. Na dopoledním programu byla výtvarná dílna se společností 

Urbanlux a botami Crocs. Odpoledne už patřilo společnosti tesa tape 

s.r.o., jejíž zaměstnanci si pro děti připravili stavění objektů z papírové 

stavebnice Gigablocks.
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Fakultní nemocnice Brno získala nový přepravní kontejner
 v celkové hodnotě 102 456,75 Kč 

Nový transportní kontejner VOYAGEUR pro přepravu  

buněčných transplantátů Transfuzního a tkáňového oddělení  

získala FN Brno díky projektu kasiček v nemocničních lékárnách 

od Nadačního fondu Kapky naděje. Pacienti, zaměstnanci  

i návštěvníci Fakultní nemocnice Brno svými příspěvky pomohli 

vybrat téměř 90 procent pořizovací ceny přístroje. Přístroj  

díky speciálnímu chlazení zajistí bezpečný transport buněčných 

transplantátů k transplantacím pro malé onkologicky nemocné 

pacienty.

Cílem činnosti Transfuzního a tkáňového oddělení (TTO) FN Brno  

je zajistit kvalitní a bezpečné buněčné transplantáty pro onkologicky 

nemocné pacienty. „Vzhledem k organizaci FN Brno je transplantáty 

pro dětské pacienty nutné přepravovat transportním vozidlem  

na vzdálenost osmi kilometrů. Zajištění bezpečného transportu proto 

vyžadovalo modernizaci speciálního vybavení, “ vysvětluje nutnost 

pořízení nového kontejneru MUDr. Hana Lejdarová, primářka  

Transfuzního a tkáňového oddělení FN Brno. Transplantáty jsou  

ve speciálním kontejneru přepravovány v parách tekutého dusíku 

bez rizika rozlití při jeho případném převrhnutí. Tím je také vyloučeno 

poranění pracovníků.

„Jsem ráda, že jsme mohli být nápomocni FN Brno a jejím pacientům. 

Velký dík patří především všem, kteří přispěli svým dílem do kasiček 

umístěných v lékárnách nemocnice. Tento projekt probíhá souběžně 

v mnoha dalších nemocnicích po celé ČR, pro které s pomocí sbírek 

pořizujeme přístrojové a další vybavení. Doposud se však nikde 

nevybrala tak vysoká částka jako právě v Brně, “ uvedla ředitelka 

Nadačního fondu Kapka naděje Elen Švarcová, která se zúčastnila 

předání transportního kontejneru.

 Usnadní se tak transplantace u onkologicky  

 nemocných pacientů 
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Koně na akci Koně pro Kapku vytančili krásných 207 320 Kč!

Pátý ročník benefiční akce Koně pomáhají 2017 s podtitulem  

Jezdecký muzikál je za námi! Koně letos „vytančili” pro Kapku 

naděje krásných 207 320 Kč.

Z výtěžku bude pořízen monitor vitálních funkcí pro Pediatrické 
oddělení Nemocnice na Bulovce a pulzní oxymetry pro Dětské 
oddělení Oblastní nemocnice Kladno. Dar v závěru akce  
převzala ředitelka fondu Kapky naděje, Elen Švarcová, společ-
ně se zakladatelkou a prezidentkou NF Kapka naděje Vendulou 
Pizingerovou. Nádherná vystoupení, hudba, tanec, emoce 
a dobré skutky… Představení s názvem Jezdecký muzikál 
nadchlo Prahu.

 Tento rok jsme díky výtěžku mohli zakoupit celkem  

 tři infuzní pumpy a odsávačku hlenů na Dětské  

 a novorozenecké oddělení Klaudiánovy nemocnice  

 v Mladé Boleslavi. 

Slavnostní předání, které proběhlo dne 1. 3. 2017 na Dětském 
a novorozeneckém oddělení Klaudiánovy nemocnice se zúčast-
nila zakladatelka a prezidentka Nadačního fondu Kapka naděje 
paní Vendula Pizingerová spolu s hejtmankou Středočeského 
kraje paní Jaroslavou Pokornou Jermanovou.

„Jsem velice ráda, že jsme mohli jako Středočeský kraj podpo-
řit úsilí Nadačního fondu Kapka naděje ke zlepšení zdravotní 
péče v našem regionu. Zlepšování zdravotní péče pro naše 
děti je jednou z našich priorit a budeme vždy vítat a podpo-

rovat úsilí neziskových organizací jako je již zmíněná Kapka 
naděje.“ sdělila paní Jaroslava Pokorná Jermanová, hejtmanka 
Středočeského kraje.

Děkujeme za podporu Středočeskému kraji, který projektu 
jako v minulém roce propůjčil i záštitu, Magistrátu hlavního 
města Prahy zastoupeným Ing. Radkem Lackem a v neposled-
ní řadě i Pavlíně Vacátkové za organizaci celé akce.
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Deštivý a zamračený den rozzářili neonoví běžci v Letohrádku Hvězda

3000 běžců se zúčastnilo v sobotu 2. 9. 2017 nočního pětikilo-

metrového běhu, který nesl název Neon Run powered by ČEPS 

a konal se v Praze na Vypichu v oboře Hvězda letos již po druhé. 

Z Každého startovného bylo věnováno 50 Kč Kapka naděje.

Za Nadační fond Kapka Naděje poděkovala všem účastníkům  

prezidentka nadačního fondu Vendula Pizingerová. Na startu  

si Petr Říbal udělal pár fotek se závodníky a začal odpočet posledních 

vteřin do startu, 5..4..3..2..1…NEON RUN powered by ČEPS  

odstartoval. Běžci se vydávají na trať dlouhou 5 kilometrů ve tmě,  

kdy je doprovázela různá neonová osvětlení a neonové svíticí  

deštníky, zóny a další neuvěřitelná překvapení.
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Zahájení školního roku  
s Kapkou naděje
Ve středu 6. září 2017 od 11.00 hodin jsme v 10. monobloku FN Motol 

oficiálně zahájili s dětskými pacienty nový školní rok.

Pestrý program pro děti na oslavu této velké události připravil  

profesionální kouzelník Jiří Hadaš, který se tak postaral o úsměv  

a radost všech přítomných. Děti si společně s kouzelníkem vykouzlili 

drobné dárky v podobě školních a výtvarných potřeb od společnosti 

Centropen a sladkostí od společnosti Haribo.
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Rekordní počet dárců v registru kostní dřeně
 2 118 dárců a to je 2 118 nadějí 

Přesně tolik lidí se za prvních devět měsíců tohoto roku přihlásilo  

do Českého registru dárců krvetvorných buněk, což je historicky 

nejvyšší počet zaregistrovaných dárců. K takovému nárůstu výrazně 

přispělo zvýšení horní věkové hranice pro vstup do Registru z 35  

na 40 let a navázání nové spolupráce se společností Shell Czech 

Republic a.s. a s Nadačním fondem Kapka Naděje, která umožnila 

financování vstupních vyšetření nově zařazených potenciálních dárců. 

 K dnešnímu dni, deset měsíců po zvednutí věkové  

 hranice, do Registru vstoupilo 1 132 nových dárců  

 právě v tomto věkovém rozmezí. 

Přesně před rokem, v září roku 2016, proto byla navázána úzká  

spolupráce s Nadačním fondem Kapka Naděje a jejím prostřednictvím 

se společností Shell Czech Republic a.s., která spolufinancuje  

právě  testování nově zařazených potenciálních dárců kostní dřeně. 

Společnost Shell Czech Republic dlouhodobě podporuje prostřed-

nictvím Nadačního fondu Kapka Naděje projekty v oblasti léčby 

zhoubných onemocnění krvetvorby dětských pacientů. Darovaná 

částka dosud umožnila registru otestovat téměř 2 000 nových dárců.  

„Společnost Shell dlouhodobě podporuje prostřednictvím Nadačního 

fondu Kapka Naděje nejrůznější projekty v oblasti léčby zhoubných 

onemocnění krvetvorby dětských pacientů. Přesně před rokem jsme 

začali spolupracovat i s Českým registrem dárců krvetvorných buněk 

a mám velkou radost, že již po prvním roce jsou vidět první úspěchy. 

V letošním roce jsme Registru prostřednictvím Kapky naděje věnovali 

1 milión korun na vstupní vyšetření. K dnešnímu dni se do něj přihlásilo 

podstatně více dárců než za celý loňský rok, což je skvělé a doufám,  

že toto číslo dále poroste. Děkujeme tímto našim věrným zákazníků, 

kteří společně s námi pomáhají, “ vysvětluje Pavel Los, generální 

ředitel Shell Czech Republic a.s.
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Nemocnice Na Bulovce má nový monitor životních funkcí
 v celkové hodnotě 118 580 Kč 

Nemocnice Na Bulovce dostala nový monitor životních funkcí  

s čidlem pro měření kyslíku v krvi. Moderní přístroj přibyl  

na pediatrické oddělení, kde slouží ke sledování zdravotního 

stavu hospitalizovaných dětských pacientů. Lékaři díky němu 

mohou při nenadálých komplikacích okamžitě reagovat.

Přístroj IntelliVue MP5 disponuje senzory vitálních funkcí jako je dech, 

srdeční puls, tělesná teplota nebo zásobení krve kyslíkem. Zároveň 

zaznamenává elektrokardiografické a elektroencefalografické  

křivky, výsledky měření biologických tlaků, ale i další biometrické 

parametry. „Velmi si vážíme a děkujeme za každou podporu, která  

pomáhá modernizovat a zlepšovat naší práci. A naším úkolem  

je jediné, pečovat a léčit. To děláme, a i díky pomoci druhých v tom 

můžeme být ještě úspěšnější, “ říká ředitelka nemocnice Na Bulovce, 

MUDr. Andrea Vrbovská, MBA.

Vedle návštěvníků akce podpořil nákup monitorovacího systému 

štědrým příspěvkem také Magistrát hlavního města Prahy, který 

Kapce naděje věnoval částku 50 000 Kč. „Zajištění špičkové lékařské 

péče a zároveň zefektivnění a usnadnění práce lékařů i zdravotníků  

je v centru našeho zájmu. Jsem rád, že jsme se připojili k dobré věci, “ 

uvedl radní za zdravotnictví Ing. Radek Lacko.

Posledním projektem, jehož výtěžek se přidal na nákup přístroje, 

byl Charitativní jarmark pro Kapku naděje, pořádaný Masarykovou 

základní školou v Újezdu nad  Lesy.

Předání monitorovacího přístroje se zúčastnila prezidentka  

Nadačního fondu Kapka Naděje Vendula Pizingerová, pořadatelka 

akce Koně pro Kapku Pavlína Vacátková, ředitelka Nemocnice  

Na Bulovce MUDr. Andrea Vrbovská, MBA, primář dětského oddělení 

Nemocnice Na Bulovce, MUDr. Ivan Peychl a za Magistrát hl. m. Prahy 

primátorka Mgr. Adriana Krnáčová, MBA a radní Ing. Radek Lacko.
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Zapojili jsme se do projektu Čtení pomáhá

Smysluplný projekt pro školy, malé i velké čtenáře, díky jemuž  

bychom rádi zakoupili potřebné přístroje a vybavení pro novorozenec-

ké oddělení porodnice v Nymburce. Máte doma pilného a šikovného 

školáka? Zapojte se do projektu se svými ratolestmi a pomozte i Vy! 

Jak to celé funguje? Pro zapojení se do projektu je nutná registrace 

na www.ctenipomaha.cz a vybrání kategorie, v které chcete 

pomáhat. Za každou přečtenou knížku a z ní splněný test dostanete 

jako odměnu 50 kreditů (50 Kč), kterými můžete přispět právě  

na zakoupení potřebného vybavení pro novorozenecké oddělení 

porodnice v Nymburce prostřednictvím podpory Kapky naděje.  

Čtení zdar!

Firma HET spol. s r.o. podpořila Nadační fond Kapka naděje

Smlouvu o poskytnutí peněžního daru na výdaje spojené s léčbou 

dětských pacientů podepsali představitelé společnosti HET sídlící 

v Ohníči na Teplicku a Nadačního fondu Kapka naděje. Jak prozradil 

jednatel společnosti Mgr. Jiří Sokol: „HET, jako sociálně zodpovědná 

společnost, chce svou pomoc cílit přesně, tedy potřebným osobám,  

a proto si vybral ke spolupráci Kapku naděje. Pro tento nadační  

fond hovořily zkušenosti, prestiž, množství již uskutečněných  

darů a celorepubliková působnost. Čili máme v nich jakousi záruku,  

že se finance dostanou přesně tam, kde jsou zapotřebí, “ dodal Sokol.

Nově uzavřenou spolupráci okomentovala i zakladatelka Nadačního 

fondu Kapka naděje Vendula Pizingerová: „Ráda bych tímto  

poděkovala společnosti HET, že se rozhodla spolu s námi pomoci 

nemocným dětem a velice si toho vážím. Získané finanční prostředky 

využijeme na pomoc se zakoupením potřebného přístrojového 

vybavení v severočeském regionu.“

Další z peněžních darů směřuje od výrobce široké škály interiérových  

a fasádních barev v Ohníči do Nemocnice v Mostě, která je jedním  

ze zařízení společnosti Krajská zdravotní, a.s. Za danou částku 

nakoupí zdravotníci pulsní oxymetry pro potřeby jednotky  

intenzivní péče interního a chirurgického oddělení, stejně jako  

pro anesteziologicko-resuscitační oddělení.

Křest kalendáře 2018 s podtitulem „Stateční“
 Charitativní kalendář Kapky naděje 2018 

Charitativního kalendář Nadačního fondu Kapka naděje je na světě. 

Letošním tématem je zachycení příběhů „statečných dětí, “  které měly 

nejen dost sil, ale i velkou odvahu bojovat s těžkou nemocí, aby tento 

boj nakonec statečně vyhrály. Každý měsíc roku 2018 zdobí umělecká 

fotografie statečných dětí po ukončené hemato-onkologické léčbě 

spolu s významnou osobností. Jedná se již o osmý ročník tohoto 

velmi úspěšného kalendáře, který je navíc vysoce oceněn odbornou 

veřejností. V roce 2012 a 2016 získal ocenění v prestižní soutěži 

„Kalendář roku“.

Letos stanuly před objektivem fotografa Martina Vobořila osobnosti 

jako dokumentaristka Helena Třeštíková, hudebník Radek Banga, 

kuchař Emanuele Ridi, architekt Prof. Inf. Arch. Martin Rajniš, lékař 

a přednosta Kliniky transplantační chirurgie Doc. MUDr. Jiří Froněk, 

Ph.D. FRCS, hasič Lukáš Novák, horolezec Radek Jaroš, herec Milan 

Kňažko, herečka Sabina Remundová, ředitelka SÚJB Dana Drábová, 

hrabě Zdeněk Sternberg nebo tanečníci Jiří a Otto Bubeníčkovi. 

Kalendář pokřtili společně s moderátorem Janem Čenským v Centru 

současného umění DOX.

Shromážděné finanční prostředky pomáhají těm nejmenším a výtěžek 

z prodeje kalendáře vždy putuje transparentně na nákup techniky  

a zařízení do českých nemocnic a na specializovaná dětská oddělení.
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Mikulášská nadílka v Motole

Klinika dětské hematologie a onkologie v Motole včera pod záštitou 

Kapky naděje zažila už tradiční „Mikulášskou“. Libor Bouček v miku-

lášském kostýmu rozdával spoustu krásných dárků a Jan Maxián jako 

anděl potěšil spoustu nemocných dětí. Prezidentka Nadačního fondu 

Kapka naděje Vendula Pizingerová společně s Davidem Gránským  

a zpěvačkou Monikou Absolonovou na děti dohlíželi jako čertíci.

 „S Kapkou naděje spolupracuji už spoustu let, protože mám ráda 

Vendulu Pizingerovou, vážím si její práce a věřím v to, co dělá. Kapka 

naděje jako Nadační fond skvěle funguje a jsem moc ráda, že u toho 

můžu být. Přiznám se, že jsem jako dítě Mikuláše s čertem moc ráda 

neměla, takže jsem se jim snažila všemožně vyhýbat. Letos jsem byla 

sice za čerta, ale snažila jsem se být hodným čertem.“ řekla Monika 

Absolonová. 

Jako již tradičně po nadílce následoval doprovodný program, který 

byl letos opravdu kouzelný a to doslova. Hravé a zábavné vystoupení 

kouzelníka Pavla Dolejšky rozesmálo a pobavilo jak děti, tak dospělé, 

všichni si odnesli malou pozornost a spousty nezapomenutelných 

zážitků.
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Vánoční koncert ve Volduchách  
již po desáté
 tentokrát s nádherným výtěžkem 115 260 Kč 

Již po desáté se konal ve Volduchách charitativní Vánoční koncert. 

Letos opět ve velkém stylu, vystoupili Helena Vondráčková, David 

Deyl, Josef Vágner a krásné vystoupení připravily děti ze ZŠ Volduchy 

pod vedením pana učitele Filipa Hahna. Zcela zaplněné hlediště v sále 

tamního Kulturního domu svým potleskem odměnilo nejen účinkující, 

ale také paní Martinu Čaplovou, organizátorku koncertu, které i my 

moc děkujeme za báječnou a dlouholetou spolupráci. Letošní výtěžek 

opět předčil ten loňský, činil úžasných 115 260 Kč, děkujeme!

Vánoční Galakoncert Nadačního  
fondu Kapka naděje
V pátek 15. prosince se uskutečnil již 17. charitativní Galakoncert 

Kapky naděje, který v přímém přenosu vysílala TV Prima od 20:15. 

Během večera se představili zástupci firemních dárců se svými šeky a 

samotní diváci mohli Kapku podpořit prostřednictvím DMS.

V Clarion Congress Hotel Prague vystoupily osobnosti české hudební 

scény - Marie Rottrová, Leona Machálková, Monika Absolonová, 

Václav Noid Bárta, Petr Kotvald, Radek Banga, Milan Peroutka a další. 

Celým večerem diváky provázel David Gránský, Libor Bouček, Jakub 

Prachař a Jan Maxián. Samozřejmě nemohla chybět ani prezidentka 

a zakladatelka Nadačního fondu Kapka naděje Vendula Pizingerová, 

malí hrdinové a jejich rodiny, které představila v úvodních medailon-

cích Andrea Košťálová. Jako pozornost od partnerů Kapky naděje 

obdrželi krásné dárky.

Děkujeme!
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2017

Nadační fond Kapka naděje
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Příjemce  Částka Co se koupilo Kde

Univerzita Karlova 499 752,26 Kč Finanční příspěvěk - CLIP

Fakultní nemocnice v Motole 316 199,50 Kč výzkumný projekt "Genetická charkterizace podtypů 
neuroblastomu" od 31.12. 2016 - 1. 6. 2017

Institut klinické a experimen-
tální medicíny

1 262 577,30 Kč Testování dárců, přeprava vzorků

Fakultní nemocnice Ostrava 5 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Hemotoonkologie

Fakultní nemocnice Ostrava 7 042,00 Kč 2ks Notebook typ Lenovo T440p Hemotoonkologie

Masarykova univerzita 560 000,00 Kč Vědeckovýzkumnou činnost v oblasti dětské onkolo-
gie na pracovišti 110516 Farmakologického ústavu 
LF MU

dětská onkologie

Nemocnice Jablonec nad 
Nisou, p.o.

19 297,00 Kč 3ks Křesla Viborg Pediatrické oddělení

Dětské centrum Zlín, přispěv-
ková organizace

15 990,00 Kč 1ks Rohová sedačka FAMILY pro děti Dětského centra Zlín 
p.o.

Uherskohradišťská nemocni-
ce a.s.

7 042,00 Kč 2ks Notebook typ Lenovo T440p Novorozenecké oddělení

Nemocnice Jablonec nad 
Nisou, p.o.

26 728,00 Kč 1ks Ultrazvukový inhalátor OMRON NE - U 780 Pediatrické oddělení

Fakultní nemocnice Plzeň 60 000,00 Kč Peněžní dar na nákup materiálu na výrobu léčivého 
přípravku pro moderní terapii (MSC)

Hematologicko-onkologické 
oddělení

Krajská nemocnice T. Bati, a.s. 229 996,80 Kč 4ks Svislých ramp pro mediplyny + 3ks přestěn Novorozenecké oddělení

Fakultní nemocnice v Motole 1 000 000,00 Kč Průtokový cytometr Laboratorní centrum Kliniky 
dětské hematologie a onkolo-
gie 2. LF a FN Motol

Oblastní nemocnice Mladá 
Boleslav, a.s. nemocnice 
Středočeského kraje

7 042,00 Kč 2ks Notebook typ Lenovo T440p Dětské oddělení

Krajská zdravotní, a.s. 199 650,00 Kč 5ks Infuzní pumpy Alaris GW Asena Dětská klinika Masarykovy 
nemocnice

Fakultní nemocnice Olomouc 3 521,00 Kč 1ks Notebook typ Lenovo T440p Dětská klinika hemato-onko-
logie

Rodina Čamrová 134 780,00 Kč Intenzivní neurorehabilitace a terapie Kosmík Eliška a Oldřich Čamrovi

Krajská nemocnice T. Bati, a.s. 129 902,00 Kč 4ks Ultrazvukový nebulizátor M 800 Dětské oddělení

Pavel Novák 3 539,00 Kč 1ks Elektrickou odsávačku zn. NEW ASPIRET, 
1000ml

Pavel Novák

Karlovarská krajská nemoc-
nice a.s.

8 005,00 Kč 1ks Přenosná můstková váha Dětské oddělení

Ústav chirurgie ruky a plas-
tické chirurgie Vysoké nad 
Jizerou, p.o.

249 996,00 Kč 1ks Zevní fixatér LITOS Cube Fix s příslušenstvím Prostory v Ústavu chirurgie 
ruky a plastické chirurgie

Nemocnice ve Frýdku-Místku, 
p.o.

182 749,95 Kč 3ks Dětských postýlek zn. Tom  s příslušenstvím Dětské oddělení JIP

POSKYTNUTÉ DARY
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Fakultní nemocnice v Motole 592,00 Kč Sanitace Watercooleru Oddělení klinické psychologie 
FN Motol

Fakultní nemocnice Brno 102 456,75 Kč 1ks Voyageur Plus Kontejner pro bezpečný transport 
vzorků, objem 20,6l + 1ks Rack na 6ks kazet + 1 ks 
pojezdová kolečka + 1ks Plastový ochranný přeprav-
ní obal pro Voyageur Plus

Transfůzní a tkáňové oddělení

Nemocnice Jihlava, p.o. 17 244,00 Kč 2ks Novorozenecké postýlky s ručním zdvihem a 2ks 
matrace

Dětské oddělení - lůžka

Martin Saic 3 100,00 Kč Český den v Legolandu Dítě po onkologické léčbě

Jakub Sakař 7 800,00 Kč 2-denní Legoland, Vienna House 4* Dítě po onkologické léčbě

Ondřej Fiala 3 100,00 Kč Český den v Legolandu Dítě po onkologické léčbě

Viktorie Rudolecká 10 100,00 Kč Vánoční Disneyland a Paříž Dítě po onkologické léčbě

Fakultní nemocnie Královské 
Vinohrady

10 563,00 Kč 3ks Notebook typ Lenovo T440p Klinika popáleninové medicíny

Rodina Bláhová 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Čechova 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Černá 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Franců 15 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Frömelova 15 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Hankova 10 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Havelková 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Jelínková 10 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Klozová 10 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Krčmaříková 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Kurucova 10 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Lorencová 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Novákova 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Obrmanova 10 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Odstrčilova 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol
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Rodina Pecáková 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Peterova 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Pittau 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Pokorná 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Rohova 10 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Řápkova 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Skaličkova 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Skalská 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Stýblova 10 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Rodina Šatavová 5 000,00 Kč Ozdravný pobyt v Chrustenicích Pediatrická klinika 2.LF UK a 
FN Motol

Ústav chirurgie ruky a plas-
tické chirurgie Vysoké nad 
Jizerou, p.o.

10 563,00 Kč 3ks Notebook typ Lenovo T440p pro děti z ústavu chirurgie 
ruky a plastické chirurgie

Karlovarská krajská nemoc-
nice a.s.

23 164,00 Kč 2ks Kojeneckých vah M 101000 Novorozenecké oddělení

Rodina Doležalova 18 363,50 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Rodina Pochopova 18 363,50 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Rodina Kachlíkova 18 363,50 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Rodina Moravčíkova 18 363,50 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Rodina Svitákova 18 363,50 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Tomáš Hradecký 9 182,00 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Jakub Hronovský 9 182,00 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Eliška Minaříková 9 182,00 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Veronika Vrzalová 9 182,00 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Rodina Pantákova 18 363,50 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Petr Vích 9 182,00 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně
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Rodina Sedláčkova 27 545,00 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Krystýna Vojáčková 9 182,00 Kč Ozdravný pobyt ve Vráži Pro děti po léčbě leukemie a 
transplantaci kostní dřeně

Fakultní nemocnice v Motole 592,00 Kč Sanitace Watercooleru Oddělení klinické psychologie 
FN Motol

Oblastní nemocnice Kladno, 
a.s.

2 422,00 Kč Matrace pasivní EggectaCare 20 Dětské oddělení

Fakultní nemocnice Plzeň 7 042,00 Kč 2ks Notebook typ Lenovo T440p Dětská klinika - odd. hemato-
onkologie

Oblastní nemocnice Kladno, 
a.s.

101 408,00 Kč 1ks Oxymetr NONON 7500FO + 1ks Senzor 8000FC-
30 + 1ks Senzor 8000FI-30

Dětské oddělení

Fakultní nemocnice v Motole 194 713,00 Kč 6ks Nerezových převazových stolků na šití Klinika dětské hematologie a 
onkologie 2. LF UK a FN Motol

Loutky v nemocnici z.s. 50 000,00 Kč Realizace návštěv nemocných dětí na hematoonkolo-
gickém oddělení ve FN Motol v Praze

Dětská oddělení ve FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 31 799,00 Kč 1ks Cleaved Caspase-8, 1x Phospho-NF, 1x Cleaved 
Caspase-3

Klinika dětské hematologie 
a onkologie 2. LF UK a FN 
Motol, laboratorní centrum

Uherskohradišťská nemocni-
ce a.s.

219 625,00 Kč 1ks Vyhřívané lůžko, 2x vyhřívaná podložka, 1ks 
Modul fototerapie

Novorozenecké oddělení

Fakultní nemocnice v Motole 526 175,00 Kč 5ks NexSeq® 500/550 High Qutput Kit v2 
(150cycles)

Klinika dětské hematologie 
a onkologie 2. LF UK a FN 
Motol, laboratorní centrum

Fakultní nemocnice v Brně 2 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Dětské oddělení hematoon-
kologie

Fakultní nemocnice v Brně 24 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Dětské oddělení hematoon-
kologie

Fakultní nemocnice Hradec 
Králové

6 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Dětské oddělení hematoon-
kologie

Fakultní nemocnice v Motole 7 848,06 Kč chemikálie a reagencie Klinika dětské hematologie 
a onkologie 2. LF UK a FN 
Motol, laboratorní centrum

Fakultní nemocnice v Motole 208 331,89 Kč 2ks SSELXT Human All Exon V6+UTR V6,16 + 2ks 
SureSelectQXT Reagent Kit NSQ,16 + 2ks SureSe-
lectXT RNA Reagent kit, ILM,16

Klinika dětské hematologie 
a onkologie 2. LF UK a FN 
Motol, laboratorní centrum

Fakultní nemocnice v Motole 265 296,00 Kč Finanční zajištění mzdy "data manažera" od 1.1. 
2018 - 31. 12. 2018

Klinika dětské hematologie a 
onkologie 2. LF UK a FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 554 256,00 Kč Finanční zajištění mzdy "pedagogicko-psychologické-
ho poradce" od 1.1. 2018 - 31. 12. 2018

Klinika dětské hematologie a 
onkologie 2. LF UK a FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 475 680,00 Kč Finanční zajištění mzdy "psychologa" od 1.1. 2018 - 
31. 12. 2018

Klinika dětské hematologie a 
onkologie 2. LF UK a FN Motol

Fakultní nemocnice v Motole 592,00 Kč Sanitace Watercooleru Oddělení klinické psychologie 
FN Motol
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Fakultní nemocnice Plzeň 4 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Dětská klinika - odd. hemato-
onkologie

MUDr. Zbyněk Novák 8 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Dětská klinika - odd. hemato-
onkologie

Fakultní nemocnice Královské 
Vinohrady

11 059,00 Kč 1ks Intraoseální vrtačka G3 Klinika popáleninové medicíny

Krajská nemocnice T. Bati, a.s. 102 019,10 Kč 4ks dětská postýlka + 4ks dětské matrace Dětské oddělení

Nemocnice České Budějovice, 
a.s.

4 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Dětské oddělení

Fakultní nemocnice v Motole 44 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Dětské oddělení

Stodská nemocnice, a.s. 82 469,00 Kč 1ks Fototerapie FL-2010 + 12ks Ochranné brýle pro 
novorozence

 Dětské oddělení, Neonatolo-
gie - lůžková část

Fakultní nemocnice v Ostravě 99 825,00 Kč 3ks Infusomat P Klinika dětského lékařství

Fakultní nemocnice v Ostravě 230 470,56 Kč 1ks lůžko Eleganza + 1ks stojan infuzní + hrazda 
napřimovací + 1ks plastová rukojeť + 4ks matrace 
pasivní + 2ks lůžko Eleganza Smart Junior + 1ks 
lůžko Tom 2 

Klinika dětského lékařství

Fakultní nemocnice v Ostravě 2 000,00 Kč Doplňování údajů do mezinárodních databází nově 
diagnostikovaných pacientů s nádorovým onemoc-
něním krvetvorby

Hemotoonkologie

Fakultní nemocnice Královské 
Vinohrady

252 998,90 Kč Koagulačního přístroje Force FX-8CS Klinika popáleninové medicíny

Oblastní nemocnice Kladno, 
a.s.

10 466,50 Kč 1ks Pulsní oxymetr PM-60 modrý, 1ks Stojánek 
dobíjecí pro PM-60 včetně dobíjecí baterie

Dětské oddělení

Nemocnice Na Bulovce 118 580,00 Kč 1ks Monitor životních funkcí zn. Philips IntelliVue 
MP5 s příslušenstvím

Dětské oddělení - Pediatrie

Oblastní nemocnice Kladno, 
a.s.

2 926,98 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Nemocnice Na Bulovce 2 926,98 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Fakultní nemocnice v Motole 2 926,99 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Fakultní nemocnice v Ostravě 2 926,98 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Fakultní nemocnice v Olo-
mouci

2 926,98 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Klaudiánova nemocnice Mla-
dá Boleslav

2 926,98 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Krajská nemocnice T. Bati, a.s. 2 926,98 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Uherskohradišťská nemocni-
ce a.s.

2 926,98 Kč Školní předměty od firmy Centropen a.s. Pacienti z dětských oddělení

Fakultní nemocnice v Motole 5 934,00 Kč 40ks pitných barelů Oddělení klinické psychologie 
FN Motol
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Příjemce  Částka Co se koupilo Kde

Fakultní nemocnice v Motole 10 062,00 Kč dětská mýdla + dárkové balíčky Pacienti z dětských oddělení

Fakultní nemocnice v Motole 2 280,00 Kč 120ks velikonočních pomlázek Pacienti z dětských oddělení 
ve FN Motol

Individuální příjemci 34 100,00 Kč dětská mýdla + dárkové balíčky Účinkující na charitativním 
koncertě: děti, osobnosti + 
vánoční dárky pro významné 
dárce

Individuální příjemci 52 716,00 Kč 224ks vín, 20ks krabic,20ks cukroví Účinkující na charitativním 
koncertě: osobnosti + vinný 
raut 
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Dárce  Částka 

Shell Czech Republic, a.s. 6 311 072,00 Kč 

Lewisia, s.r.o. 4 500 000,00 Kč 

Nadace SYNOT 741 600,00 Kč 

Ing. Bohuslav Šantrůček 500 000,00 Kč 

HyperMedia, a.s. 400 000,00 Kč 

BAKR s.r.o. 300 000,00 Kč 

BEZNOSKA, s.r.o. 300 000,00 Kč 

ISOTRA a.s. 300 000,00 Kč 

Shobokshi Investment s.r.o. 252 000,00 Kč 

VM IMPORT s.r.o. 240 000,00 Kč 

Pražská energetika, a.s. 200 000,00 Kč 

Stanislav Červený 200 000,00 Kč 

tesa tape s.r.o. 200 000,00 Kč 

Nadace Karla Pavlíka 180 000,00 Kč 

Event media s.r.o. 161 750,00 Kč 

GABNERIA s.r.o. 160 000,00 Kč 

Internation school - rodiče 150 658,50 Kč 

Fórum dárců z.s. 115 199,00 Kč 

Nadace Martina Romana 110 000,00 Kč 

Petra Clinic health s.r.o. 100 000,00 Kč 

T Machinery a.s. 100 000,00 Kč 

Josef Beznoska 90 000,00 Kč 

indivicuální dárci Shoemaker's Charity Carp Cup 90 000,00 Kč 

Středočeský kraj 80 000,00 Kč 

Fighters Promotion z.s. - ind.dárci 69 635,00 Kč 

FARIA s.r.o. 60 000,00 Kč 

Clio direct s.r.o. 55 000,00 Kč 

CPI Hotels, a.s. 58 425,00 Kč 

ASSIST spol. s r.o. 50 000,00 Kč 

David Pavelka 50 000,00 Kč 

DYNTAR spol. s r.o. 50 000,00 Kč 

Hlavní město Praha 50 000,00 Kč 

INOLAB, spol. s r.o. 50 000,00 Kč 

Ivana Fedorková 50 000,00 Kč 

Jaroslav Pajonk 50 000,00 Kč 

Jiřina Suchopárková 50 000,00 Kč 

DÁRCI NAD 10.000 KČ
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Dárce  Částka 

Krajský úřad Zlínského kraje 50 000,00 Kč 

METRANS, a.s. 50 000,00 Kč 

NEWTON DATA s.r.o. 50 000,00 Kč 

Vítězslav Ambrož 50 000,00 Kč 

AR-STAL, s.r.o. 47 000,00 Kč 

Ondřej Smělý 40 000,00 Kč 

Statutární město Zlín 40 000,00 Kč 

Miroslav Levic 39 000,00 Kč 

Kika Nábytek s.r.o. 38 937,00 Kč 

Rittal Czech, s.r.o. 33 333,33 Kč 

MEC3 s.r.o. 32 500,00 Kč 

BDP-WAKESTONE s.r.o. 30 000,00 Kč 

C-FILTER FILTRY, s.r.o. 30 000,00 Kč 

Jan Stehlík 30 000,00 Kč 

HEVOS interier, s.r.o. 29 865,00 Kč 

Eduard Wágner 29 200,00 Kč 

CHEP CZ, s.r.o. 28 767,16 Kč 

MSC Czech Republic organizační složka 26 500,00 Kč 

HAHN Automation, s.r.o. 26 000,00 Kč 

Michal Mádle 25 569,00 Kč 

BERAN 2, s.r.o. 25 000,00 Kč 

ELIV, s.r.o. 25 000,00 Kč 

HET spol. s r.o. 25 000,00 Kč 

Jan Kružík 25 000,00 Kč 

Pavlína Boráková 25 000,00 Kč 

Zaměstnanci MSC Czech Republic 23 425,00 Kč 

Jan Kulda 22 700,00 Kč 

Kantar Health s.r.o. 20 034,13 Kč 

AC Stavební spol. s r. o. 20 000,00 Kč 

AUSTROMAR obchodní a dopravní spol. s r.o. 20 000,00 Kč 

BONAVITA, spol. s r.o. 20 000,00 Kč 

CONSULT s.r.o. 20 000,00 Kč 

dtk trade, s.r.o. 20 000,00 Kč 

Jan Potoma 20 000,00 Kč 

Luděk Patera 20 000,00 Kč 

Martina Pavolová 20 000,00 Kč 
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OCEAN LOGISTIC s.r.o. 20 000,00 Kč 

PARTR spol. s r.o. 20 000,00 Kč 

Pavel Rusnák 20 000,00 Kč 

RM-Domino s.r.o. 20 000,00 Kč 

Stanislav Coupek 20 000,00 Kč 

TENAUR s.r.o. 20 000,00 Kč 

Zdeněk Kučera 20 000,00 Kč 

Registr Lékařů CZ s.r.o. 19 800,00 Kč 

ZŠ Příbram 28. října 18 820,00 Kč 

Penny Market s.r.o. / POTEX s.r.o. 18 250,00 Kč 

Barrandov Televizní Studio a.s. 17 000,00 Kč 

Kolektiv Billa Quadrio 17 000,00 Kč 

Staré město nemovitostí A.M. s.r.o. 15 520,00 Kč 

Jakub Krofian 15 000,00 Kč 

Jakub Lev 15 000,00 Kč 

JUTA a.s. 15 000,00 Kč 

Karel Buček 15 000,00 Kč 

MUDr. Roman Lampa 15 000,00 Kč 

Stiga s.r.o. 15 000,00 Kč 

Vladimír Nikl 15 000,00 Kč 

MŠ Za Nadýmačem 14 718,00 Kč 

Vladimír Drnek 14 400,00 Kč 

DSV Road a.s. 13 650,00 Kč 

Mediterranean Shipping Company Austria 12 661,95 Kč 

RS Service - SVĚTOZOR s.r.o. 12 600,00 Kč 

Jan Hanousek 12 000,00 Kč 

Kuna Václav - vydává 12 000,00 Kč 

Pavel Pěnička 12 000,00 Kč 

Radek Janalík 12 000,00 Kč 

CrossTraining Ostrava, s.r.o. 11 164,00 Kč 

Martin Svoboda 11 110,00 Kč 

Hana Hovorka 10 986,00 Kč 

AGROKOMODITY a.s. 10 000,00 Kč 

Anna Horová 10 000,00 Kč 

Attila Cseh 10 000,00 Kč 

CAG s.r.o. 10 000,00 Kč 

Dárce  Částka 



        41

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2017

CARGO IHL, s.r.o. 10 000,00 Kč 

CREDITIMMO s.r.o. 10 000,00 Kč 

CZECHOSLOVAK OCEAN SHIPPING, s.r.o. 10 000,00 Kč 

David Adámek 10 000,00 Kč 

DORYS CZ, s.r.o. 10 000,00 Kč 

Fančík s.r.o. 10 000,00 Kč 

GEBRÜDER WEISS spol. s r.o. 10 000,00 Kč 

Ing. Michal Pixa 10 000,00 Kč 

Jaroslava Šálková 10 000,00 Kč 

Josef Sršeň 10 000,00 Kč 

K.V.P.Gastro, a.s. 10 000,00 Kč 

Kether spol. s r.o. 10 000,00 Kč 

Ladislav Štěpánek 10 000,00 Kč 

Leona Bachtíková 10 000,00 Kč 

Luboš Mrvik 10 000,00 Kč 

Lucie Krejčová 10 000,00 Kč 

Ludovít Lengyel 10 000,00 Kč 

Martina Vranková 10 000,00 Kč 

MDDr. Zdeňka Brožová 10 000,00 Kč 

Michal Aidlpes 10 000,00 Kč 

Milan Bílek 10 000,00 Kč 

Monika Orálková 10 000,00 Kč 

Pavel Drábek 10 000,00 Kč 

Petr Fiala - velkoobchod s drogérií s.r.o. 10 000,00 Kč 

PREMIASPED s.r.o. 10 000,00 Kč 

SPX-CAR GROUP a.s. 10 000,00 Kč 

Stora Enso Wood Products Planá, s.r.o. 10 000,00 Kč 

Zámečnictví Trampota s.r.o. 10 000,00 Kč 

Zoli spol. s r.o. 10 000,00 Kč 

Dárce  Částka 
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Dárce Za co  Hodnota 

NEPENĚŽNÍ – VĚCNÉ DARY

VÍNO HRUŠKA s.r.o. 300ks nálevek 2 700,00 Kč 

Písecké lůžkoviny - Stanislav Houdek 250ks polštářů 40x40 13 750,00 Kč 

CENTROPEN, a.s. 5x krabice, 70x taška 13 199,00 Kč 

BAUHAUS k.s. 120ks pomlázka 2 280,00 Kč 

Zájezdy pro děti s.r.o. Zájezdy pro děti 24 100,00 Kč 

Botanicus spol. s r.o. dětská mýdla + dárkové balíčky 10 062,00 Kč 

Pavlína Vacátková 4800ks pásek 6 213,00 Kč 

Blue Style k.s. 5x letecký zájezd 150 000,00 Kč 

Svitap J.H.J. spol. s r.o. 70ks magický plyšák 17 850,00 Kč 

ACTIVA spol. s r.o. kancelářské potřeby 55 993,78 Kč 

Botanicus spol. s r.o. dětská mýdla + dárkové balíčky 34 100,00 Kč 

VÍNO HRUŠKA s.r.o. 224ks vín, 20ks krabic,20ks cukroví 52 716,00 Kč 

Watercooler System s.r.o. pronájem řístroje + barely vody 11 289,00 Kč 

Qvision s.r.o. 280 ks kalendářů 131 100,00 Kč 

děti z nemocnic 4 ks látkových tašek velkých 640,00 Kč 

děti z nemocnic 4 ks látkových tašek středních 520,00 Kč 

děti z nemocnic 5 ks látkových tašek malých 500,00 Kč 

děti z nemocnic 89 ks přáníček 1 780,00 Kč 

neznámý dárce 86 ks buttonů 1 720,00 Kč 

neznámý dárce 20 ks tašek 600,00 Kč 
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ÚČETNÍ ZÁVĚRKA
A AUDIT 2017

Nadační fond Kapka naděje
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